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След като търгът приключи, Ultimo дава 
на континенталните европейски да 
подадат своята най-добра и окончателна 
оферта. 

   Увеличете максимално шанса си да 
получите автомобила, определен от 
продавача! 

   Ще получите имейл или известие 
в браузъра с връзка към страницата с 
подробности за автомобила. Само вие 
имате достъп до нея. 

   Страницата с подробности за 
автомобила показва дали Ultimo 
е наличен за търга.

Проследявайте всички свои заявки 
в различни търгове и се възползвайте 
максимално от шанса си за победа с 
инструментите за ориентиране в цената. 

   С пълен преглед ще ви е по-лесно да 
печелите търговете си! 

   Отидете на „Моите оферти” чрез 
навигационното меню в горната част 
на уебсайта. 

   Не можете да използвате тръжния 
агент от „Моите оферти”.

Въведете максималната си оферта. След 
това агентът за наддаване ще наддава 
вместо вас.

   Вие сте свободни да работите, като 
знаете, че няма да оферирате повече, 
отколкото е абсолютно необходимо, и 
никога няма да надхвърлите лимита си. 

   Активирайте го с помощта на прев-
ключвателя на страницата с подроб-
ности за автомобила. Можете да го 
зададете като метод на офериране по 
подразбиране от „Моят профил”. 

   Натискането на бутона „Купи сега” 
винаги води до спечелване на автомо-
била, дори ако първо сте задали агент 
за офериране.

Ultimo

Упътване за цената

Моите оферти Агент за оферти

Какви са те и как работят

инструменти за офериране 
на OPENLANE

   Клиенти от континентална Европа: Ценовият барометър показва колко привлекателна изглежда вашата оферта  
спрямо очакваната продажна цена. ще намерите ценовия барометър вдясно на страницата с подробности  
за автомобила. Той не е наличен за търгове с опция „Купи сега”.

   Клиенти от Обединеното кралство: За да ви помогнем да вземете най-доброто решение за наддаване, ще намерите текущата прогнозна стойност 
на всеки автомобил в долния десен ъгъл на страницата с подробности за автомобила. 

 •  „CAP clean” показва най-високата търговска стойност на автомобила, ако той е готов за продажба и има актуално техническо обслужване, пълна 
сервизна история, всички документи и резервни ключове.

 •  „CAP average” е приложимо, ако автомобилът е в разумно състояние предвид възрастта и пробега му, но не е във възможно най-доброто 
състояние. 

 •  „CAP below” показва търговската стойност на автомобил, който е в състояние под средното предвид възрастта и пробега му. 

 •  „CAP retail” предоставя приблизителна оценка на текущата стойност на дребно на автомобила.

   Клиентите от континентална Европа могат да видят 
потребителската пазарна цена. Това е средната цена за даден 
автомобил на потребителския пазар във вашата страна. Този 
полезен справочник ви подсказва колко малко или колко много 
да предложите. Тя включва ДДС, но не взема под внимание 
щетите. Ако е налична, ще намерите цената на потребителския 
пазар вдясно на страницата с подробности за автомобила. 

   Клиентите от Обединеното кралство могат да разчитат на 
„CAP retail”, която предоставя приблизителна оценка на текущата 
стойност на дребно на автомобила.

Потребителска 
пазарна цена

Уведомления
   Съобщение, което се появява в браузъра  
ви или, ако сте клиент от континентална  
Европа, на мобилния ви телефон, за да ви  
уведоми за това, което трябва да знаете. 

   Ще трябва да разрешите на браузъра и телефона си да показват 
тези изскачащи съобщения. Коригирайте настройките в „Моят 
акаунт”, за да сте сигурни, че получавате само известията, които 
искате. 

   Предлага се за Google Chrome, Mozilla Firefox, iOS и Android.

Възможно е да има изключения. 

За нашите правила и условия, моля, посетете:  
openlane.eu/bg/terms
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